



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№ 65 (931) суббота 17 июня 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения района!

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

В руках врачей поистине бесценные сокровища — здоровье и жизнь человека. Благодаря вашему высокому профессионализму и самоотверженности многие из нас сегодня живут полноценной жизнью и радуются каждому новому дню.

Доброта, ответственность, чуткость и сострадание — надежный нравственный фундамент вашей гуманной профессии.

Мы безмерно благодарны и признательны вам за нелегкий, кропотливый труд и весомый вклад в утверждение в обществе ценностей здорового образа жизни.

От всей души желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, сил и оптимизма, благополучия и новых достижений в работе во имя жизни и счастья людей!

Глава администрации муниципального района
Хайбуллинский район А.Ф.Илимбетов.



Весной текущего года Президент РБ М.Г.Рахимов обратился с Посланием народу и Государственному Собранию -Курултаю-Республики Башкортостан «К новому качеству жизни людей». В качестве приоритетной в Послании вновь ставится задача повышения уровня благосостояния населения, обращает на себя внимание его социальная направленность, обращение к проблемам человека, личности, защиты прав детей, женщин, молодежи, семьи, поддержка здравоохранения, образования, науки.

Здоровье человека - национальная гордость



В Послании, в частности, сказано «Важное значение мы придаём доступности и качеству медицинской помощи... Свою роль здесь должна сыграть реализация общероссийского национального проекта в сфере здравоохранения. В течение ближайших лет нам предстоит укрепить ресурсную базу первичного звена медико-санитарной помощи, в том числе амбулаторной службы, усилить профилактическую направленность отрасли, решить необходимые организационные

вопросы по диспансеризации работающих, введению новых программ медицинского обследования новорожденных, проведению дополнительной иммунизации населения, выработки у людей культуры здоровья, мотивации к его сохранению.

Необходимо более настойчиво внедрять в медицине высокие технологии. Большего внимания требует кадровое обеспечение отрасли, в том числе улучшение социальной поддержки, повышение заработной платы медицинского персонала. Необходимо также достаточное финансовое обеспечение обязательной послевузовской подготовки и сертификации медицинских работников».

Все задачи, связанные с охраной здоровья людей, необходимо воспринимать как государственные. В их

решении, кроме органов здравоохранения, должны принимать участие органы государственного управления, ведомства, хозяйствственные руководители и население. Здоровье людей лишь на 8-10% зависи-

сит от деятельности учреждений здравоохранения, в остальном - от факторов экологического, генетического, социального и др. характера.

(Окончание на 2 стр.)



После окончания медицинского училища, молоденькой девочкой, пришла Гульнура Кулабаева фельдшером в отделение скорой помощи ЦРБ. Скоро будет 30 лет как она оказывает жителям неотложную первую помощь. А они в ответ уважительно называют ее «наша Гульнура».

ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ!

В г.Уфе с 24-25 июня 2006 года проходит конкурсный отбор перспективных юных спортсменов в Республиканскую школу-интернат №5 (полного) общего образования спортивного профиля в 7-11 классы по специализациям: греко-римская и национальная борьба «Куреш», дзюдо-самбо, футбол, фехтование, легкая и тяжелая атлетика, гребля на байдарках и каноэ, бокс, восточные единоборства и группа общей физической подготовки.

Республиканский конкурсный отбор проводится в форме:
-русский язык - собеседование,
-математика - собеседование,
-общая физическая подготовка - сдача контрольных нормативов,

-специализация (по видам спорта).
Перечень необходимых документов для поступающих:

- 1.Личное дело и медицинская карта из школы.
 - 2.Сертификат прививок, медицинская карта из поликлиники и страховой полис.
 - 3.Разрешение врача о допуске к занятиям спортом.
 - 4.Зачетная квалификационная книжка спортсмена.
 - 5.Характеристика на учащегося, заверенная директором школы.
- Адрес: 450017, г.Уфа, микрорайон Затон, ул.Чапова, 110.
Телефоны: 78-29-08, 78-27-29.
- Проезд автобусом 30 или маршрутными такси №№70, 219, 280, 261 от остановок «Парк Якутова», «Округ Галле» и «Южный автовокзал» до остановки «Школа -интернат».

ДО НАЧАЛА ВСЕРОССИЙСКОЙ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ



осталось
13
дней

Двести восемьдесят миллионов

Именно столько бланков переписных листов отпечатано для сельхозпереписи на московской печатной фабрике «Гознака».

Производство такого рода документов - непростой процесс. Чтобы защитить их от подделки, разработана особая бумага, имеющая специальную защиту, и используемые краски, состав которых держится в секрете.

При изготовлении анкет были строго соблюдены технические требования, обеспечивающие автоматизированную обработку информации и, таким образом, ее анонимность. Помимо того, четыре вида переписных листов имеют «опознавательные знаки» - определенный цвет окантовки: оранжевый - для сельхозорганизаций, желтый - для крестьянских (фермерских) хозяйств, зеленый - для владельцев личных подсобных хозяйств, голубой - для садоводческих и других некоммерческих объединений. В одних случаях они будут заполняться руководителями хозяйств, в других - это касается частников и дачников - переписчиками.

На всех бланках выделяется броская надпись - «Конфиденциальность информации гарантируется получателем», напоминающая о том, что любая утечка данных «на сторону» исключена, а те, кто попытаются их заполучить, будут отвечать по закону.

(Из газеты Всероссийской сельскохозяйственной переписи).

Подписка - 2006

Не забудьте продлить подписку

В АКЬЯРСКОМ ПОЧТАМТЕ, А ТАКЖЕ ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «К НОВОЙ ЖИЗНИ». — ЯНЫ ТОРМОШКА. НА II ПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА.

Напоминаем, что в текущем году ГОДОГДА ПОДПИСКА НА «РАЙОНКУ» НЕ ПРОВОДИЛАСЬ. Если вы хотите получать районную газету «К новой жизни» и во втором полугодии 2006 г. не забудьте продлить подписку.

СРЕДИ НАШИХ ПОДПИСЧИКОВ, ПРИСЛАВШИХ КВИТАНЦИИ О ПОДПИСКЕ НА II ПОЛУГОДИЕ В РЕДАКЦИЮ, ВНОВЬ БУДУТ РАЗЫГРАНЫ ПРИЗЫ!

ЦЕНА ПОДПИСКИ НА II ПОЛУГОДИЕ:

♦ на 6 месяцев - 150 рублей;

♦ на 1 месяц - 25 рублей.

Индексы: 50733-50734.

Даты

45 лет назад (1961) во время пакистанских гастролей принял решение остаться на Западе выдающийся танцовщик балета Ленинградского Кировского театра Рудольф Нуриев (1938-1993). В 1985-1989 гг. был художественным директором балета Парижской оперы.

Знаете ли вы, что...

Студию «Союзмультфильм» основали 70 лет назад, когда в мире царил лишь один мультипликатор - Уолт Дисней. Вскоре она полностью оправдала популярный позунг: «Советское - значит отличное».

Истины

Все, что дается легко, без труда, представляет собой весьма сомнительные ценности.

Л.М.Леонов,
русский писатель.

Календарь

Дата Восход Захол Долгдня
17 05.38 22.56 17.18
16 05.38 22.57 17.19

Последняя четверть



18 июня - День медицинского работника

Здоровье человека - национальная гордость

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Медицинские работники района осознают, что высокий уровень медицинской помощи населению - одно из важнейших условий экономической мощи благосостояния народа. У нас много примеров самоотверженности, добросовестного труда наших работников.

В преддверии профессионального праздника труд наших сотрудников высоко оценен Министерством здравоохранения Республики, районной администрации. Так, В.К.Абдульменова (врач-терапевт ЦРБ), Л.М.Семко (акушер-гинеколог ЦРБ), Р.Ф.Файзуллина (м/с офтальмологического кабинета ЦРБ) за многолетний плодотворный труд в системе здравоохранения награждены нагрудным знаком «Отличник здравоохранения РБ»;

Благодарственным письмом министра здравоохранения РБ - Ш.З.Аминев (заслуженный поликлиникой АЦРБ); Почетной грамотой Министерства здравоохранения РБ - Г.М.Кудаева (фельдшер скорой медицинской помощи), Н.Ф.Пирожникова (Бурибаевская СВА), А.Г.Мигунова (Ивановская СВА), В.Ш.Янсанитова (зубной врач Матраевской СВА). Отмечены наши специалисты и на районном уровне - Почетной грамотой администрации района награждены З.Д.Сахно (фельдшер Антиганско-ФАП) и Р.И.Кашкарова (педиатр Матраевской СВА).

За хорошую работу по организации и оказанию лечебно-профилактической помощи населению района хотелось бы отметить Л.А.Степанову (Бурибаевская СВА), Г.С.Исянгильдину (Целинная СВА), Л.Г.Демидову (Подольская СВА), З.А.Исянбаеву,

Р.С.Канчурину, Р.М.Туруттаеву, Н.А.Абдуллину

(АЦРБ), З.М.Баязитову (Подольская СВА).

За добросовестную работу в охране здоровья населения более двадцати ра-

Dевочки они наши, местные. После окончания Башкирского Государственного медицинского университета (где были однокурсницами) решили вернуться домой, в свой район. Правда, Дина некоторое время проработала в г.Сибай, но все же Хайбулла «перетянула».

Сегодня Дина Хайрулловна, как врач-терапевт, обслуживает терапевтический участок №3, куда входит более 20 новых улиц центра, а также приписные населенные пункты Степной и Иляч.

-Начинать было сложно и страшно, - улыбаясь рассказывает Д.Х.Султанова. - Ведь мы брали на себя ответственность за здоровье и жизнь пациентов. Оыта практического не было. Но нам всегда помогают старшие наставники - Н.Н.Валявина, Ф.Г.Сагадеева, В.К.Абдульменова, Г.А.Бухарбаев и другие опытные специалисты. У них мы всегда могли получить дельный совет и правильное направление в лечении конкретного больного.

Скорее будет год как я работаю в сельской больнице и никакого об этом не жалею. Так как считаю, что именно работа на селе дает обширную медицинскую практику, позволяет получать больше

профессионального опыта. Венера Ильясовна, также по основной специальности, врач-терапевт. Но с недавнего времени, пройдя специализацию, стала офтальмологом, так как район испытывал нужду имен-

трудности, уезжать из района не думаем. Работать здесь можно. Главное - не бояться трудностей и верить в себя, в свои знания. Дома, как говорится, и стены помогают.

Что ж, желаем девчатам про-

Главное - не бояться трудностей

но в этом специалисте.

-Работа у меня очень ответственная, скрупулезная и хотя мне пришлось переквалифицироваться, свою новую специальность я уже успела полюбить.

Да, в сельской больнице работать непросто. Порой пытаешься необходимость в современном медицинском оборудовании для проведения различных обследований больного, тогда приходится отправлять пациента в другие лечебные учреждения Республики... Но, несмотря на

профессионального энтузиазма, упорства в достижении вершин медицинской науки, конечно же, здоровья и веры в свои силы.

хотя они работают уже более 10 лет. Это М.Рямова, Н.Валеева, Э.Исхакова, Е.Соболева, Г.Нураева, Г.Караева, З.Богданова, Р.Ахметова.

За прошлый год коллективом лаборатории было проведено 60470 биоклинических исследований, в том числе 24918 - серологических, 21881 - по цитологии, 4763 - иммуноферментных. Также было проведено общеклинических лабораторных исследований в стационаре - 217699 и амбулаторно - 401743.

Пациентам, перед сдачей анализов на лабораторные исследования, необходимо знать, что результаты исследований, отношения показателей могут быть далеки от нормы не только в результате развития патологии врожденного или приобретенного характера, но и вследствие приема ряда лекарственных препаратов. Также на результаты исследования могут повлиять состояние человека - стресс, возбужденность, алкоголь, неправильное питание, повышенное артериальное давление, проведенные недавно флюорография, рентген и физиотерапевтические процедуры.

От ветеранов в знании дела и опыте работы не отстают и молодые лаборанты ЦРБ,

В цифрах

◆ Сеть учреждений здравоохранения района представлена центральной районной больницей на 140 коек, поликлиникой на 375 посещений в с.Эзну, 5 сельскими врачебными амбулаториями: Бурибаевской, Ивановской, Матраевской, Подольской, Целинной, больницей сестринского ухода п.Целинны, 47 фельдшерско-акушерскими пунктами. Лекарственное снабжение обеспечивается центральной районной аптекой №52, аптеками при врачебных амбулаториях и аптечными пунктами при фельдшерско-акушерских пунктах.

◆ Бюджет здравоохранения района составил 20093 тысячи рублей, 17,9% от районного бюджета.

◆ Выделено и приобретено медицинского оборудования и инструментария на 470 тысяч рублей.

◆ В районе работают 50 врачей, из них 27 имеют квалификационную категорию, 228 средних медицинских работников - 153 имеют квалификационную категорию.

◆ В 2005 году прибыло 4 врача, 6 средних медицинских работников. Острую потребность испытываем во врачах следующих специальностей: нарколог, невропатолог, хирург, отоларинголог, врач-УЗ-диагностики, рентгенолог, эндокринолог.

◆ В 2006 году на базе ранее действующей Хайбуллинской СУБ открыто отделение сестринского ухода, сокращено количество коек в ЦРБ со 170 до 140 коек (согласно Программе Государственных Гарантий).

◆ Демографические показатели (на 1.000 населения): рождаемость - 14,3, за 2004 год - 12,5, по РБ - 11,5; смертность увеличилась на 0,5%. Смертность детей до 1 года уменьшилась с 19,4% до 8,5% в 2005 году. Естественный прирост +1,2.

Материалы подготовила Светлана Сахно.

Лаборант - первый помощник врача



Коллектив клинико-диагностической лаборатории ЦРБ.

Без результатов клинических анализов больного не установить точного диагноза, не будут делать хирургическую операцию.

Работа лаборанта требует внимания, четкости, чистоты и ответственности. Она интересна тем, что лаборант, глядя в глазок микроскопа, видит то, что не видят другие невооруженным глазом.

У нас в районе, кроме клинико-диагностической лаборатории ЦРБ, лаборанты обслуживают пациентов в участковых больницах с.с.Ивановка, Подольск, Бурибай, Уфимск, Целинное. В лабораториях работают специализированные лаборанты, многие из которых



Венера Крымгужина и Дина Султанова - молодые специалисты Центральной районной больницы.

В письмах - теплые строки

Не только лекарство лечит человека...

На территории районной больницы расположено ничем непримечательное здание - инфекционное отделение ЦРБ. Многие люди даже и не подозревают, что это лечебное отделение. В отделении царит тишина, что немаловажно для больных, везде порядок и чистота, чувствуется внимание к пациентам. И самое главное, - медицинские сестры отделения - мастера своего дела: Зилара Ярмухаметова, Альмира Исякова, Гульнара Карабаева, Любовь Курникова и Гулия Туальбаева. А рядом с ними опытная миловидная женщина - Рамиля Рахимьяновна Шарипова, заведующая отделением, она всегда готова передать своим работникам опыт работы, лечит не только недуги больных, но и их души, находясь для каждого нужные теплые слова. Ведь не зря в народе говорят: «Не только лекарство лечит человека, но и тепловое, ласковое слово».

Чистоту и порядок в отделении поддерживают Т.Жаворонкова, Г.Карабаева, Г.Акчуринова, Н.Мирасова.

В течение месяца я находилась на лечении в этом отделении, выражая огромную благодарность Р.Р.Шариповой и всему коллективу, что за короткое время поставили на ноги, и за чуткое отношение к больным.

Сотрудники отделения стараются создать всевозможные условия для больных, но одно беспокоит их: чуть дождь - протекает крыша, в палатах «дождь» идет с потолка.

От имени всех больных хочу руководство районной больницы поблагодарить в решении этого вопроса.

Уважаемые медработники инфекционного отделения, поздравляю вас с приближающимся профессиональным праздником! Огромное спасибо вам за ваш неоцененный труд, желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья.

Р.Каримова,
п.Целинны.

Так держать!

Л.Г.Типтева - акушер Самарского фельдшерско-акушерского пункта. Более 20 лет стоит она «на страже» здоровья женщин и будущих мам своего участка.

В мае Людмила Геннадьевна участвовала в районном конкурсе «Лучшая акушерка - 2006», где заняла почетное III место, уступив его победительнице - З. Кашкаровой - лишь 3 балла.

В эти дни она представляла наш район в республиканском конкурсе «Лучшая акушерка-2006» в г.Уфе, где среди 77 его участниц вошла в финал. По итогам которого Л.Г.Типтева заняла II место!

От всей души поздравляем Людмилу Геннадьевну с заслуженной победой и профессиональным праздником.



Сегодня — День работников культуры Творцы духовной красоты



Лариса Рашиотовна Мамбетова родилась 2 февраля 1960 года в д. Кутлумбетово Переволоцкого района. Аттестат о среднем образовании получила в Мамбетовской школе, затем поступила в педагогическое училище г. Сибая, далее, решив получить высшее образование, но прежде проработав 2 года в школах района, поступает в Башкирский государственный педагогический институт. До 2003 года трудилась на педагогическом поприще учителем, директором Мамбетовской школы, последние три года является начальником отдела культуры.

В канун профессионального праздника работников культуры мы побеседовали с Л.Р.Мамбетовой и предлагаем читателям наше интервью.

-Лариса Рашиотовна расскажите, пожалуйста, о деятельности вашего отдела за последний год.

-Вся деятельность работников культуры за 2005-2006 годы направлена на выполнение Послания Президента РБ народу и Госсобранию-Курбулату-РБ, на реализацию принятых в районе комплексной программы развития культуры и искусства в районе до 2005 года, а также планов возрождения и развития фольклора в районе до 2011 года.

Значительное место занимали и занимают мероприятия, посвященные 450-летию добровольного вхождения Башкортостана в состав России. Согласно намеченных планов, мы проводили фестиваль-конкурс самодеятельных коллективов сельских поселений муниципального района, научно-практическую конференцию к 175-летнему юбилею М.Акмуллы. Важнейшим событием в культурной жизни Башкортостана стало проведение такого крупного праздника, как Международный театральный фестиваль «Туганлык», в рамках этого фестиваля театральные коллективы нашего района участвовали в конкурсе «Театральная весна-2006» с правом выдвижения коллектива-победителя на звание «Народный». Среди 4-х театральных коллективов района, (взрослый и детский театральные коллективы Янтышевского СДК, Байгускаровского СДК) театральный коллектив РДК подтвердил звание «Народный». И впереди нас ждет еще одно крупное мероприятие - празднование



юбилея кураиста Ю.Исянбаева и проведение XI конкурса кураистов.

-Как в районе поставлена работа творческих коллективов по фольклору?

-Как бы банально ни звучало, но повторюсь: без прошлого нет будущего.

Если в виде народного творчества до наших дней дошли праздничные действия народа по случаю весеннего пробуждения природы, окончания посева, либо жизненных ситуаций- свадьбы, рождение ребенка и т.д. Отрадно, что нашими сотрудниками придается огромное значение и устному народному творчеству, и обрядовому фольклору, и фольклорные праздники также являются составной частью любых мероприятий. Ансамбль «Кош юлы» (А.Усманова) - известен уже далеко за пределами района и республики. Они у нас незаменимыми участниками всех праздников. Праздники украшают ансамбли «Тимербайзың ийлауенде» (руководитель М.Шарипова, Буряевский ДК), «Накмар» (Ф.Арсланова, Янтыш), «Быз-зувалык ынылтары» (С.Муртазаева, Бузавлык), «Ауылым кистаре» (М.Султанова, Целининский), «Калинушка» (А.Павлова, Ивановка), «Тиргемеш» (Г.Давлетбаева, Байгускар), «Журавушка» (А.Фомина, Макан).

Все коллективы стараются принимать активное участие на конкурсах, фестивалях, а в дни празднования юбилея Юмбая Исянбаева 8 коллективов приглашены для участия на этом массовом празднике.

-Как вы уже сказали, театральный коллектив подтвердил звание «Народ-

-Коллективу более 30 лет. Из года в год повышает свое исполнительское мастерство, обогащает репертуар. Сегодня, можно сказать, уже четвертое поколение танцовщиков радует зрителей своими талантами. Руководителем является Х.Акимов. В сентябре прошлого года состав «Сизям» полностью обновлен молодыми участниками, теперь членами коллектива являются студенты АГК, ПУ и рабочая молодежь, и учащиеся старших классов двух Акъярских школ. На 75-летие района они за очень короткий срок разучили новые танцевальные номера, с ними поработали постановщик Г.Степанов (руководитель танцевального коллектива г. Уфы «Мирас», к слову, наш земляк) и хореограф Е.Голубкина.

-Обычно последний вопрос касается планов. Что бы вы хотели сказать?

-Вначале мне бы хотелось выразить слова благодарности от имени всего нашего коллектива руководству администрации района и ЗАО «Буряевский ГОК» за оказание финансовой помощи, за обеспечение транспортом. Благодаря их помощи мы можем выезжать, совершая плановые поездки, будь то гастроли, приглашения или участие на конкурсах. А наряды, как известно, это половина успеха, многие коллективы приобрели новые сценические костюмы. Остановлюсь только на одном, ансамбль «Кош юлы» уже в конце июня сможет выступать в красивых национальных костюмах.

Что касается планов, то мы с уверенностью можем сказать, что будем принимать активное участие в культурной жизни хайбуллинцев, не останемся в стороне от мероприятий республиканского уровня. Надеюсь, выступим успешно и с достоинством, продолжая свою, уже имеющуюся традиции, и обогащаясь опытом других.

Пользуясь случаем, хотелось бы поздравить с профессиональным праздником всех своих коллег, пожелать им в очень нужном для людей труде творческих успехов, здоровья, счастья и благополучия.

-Присоединяйтесь. Спасибо вам! Сария Ишемгулова.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 «Доброе утро»
- 09.00 Новости
- 09.05 «В ритме танго».
- Фильм
- 10.20 «Детективы»
- 11.00 «Малахов +»
- 12.00 Новости
- 12.20 «Талисман»
- 13.20 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса»
- 13.50 «Фаворит». Драма
- 15.00 Новости
- 15.20 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
- 16.20 «Доктор Курпатов»
- 16.50 «Федеральный судья»
- 18.00 Вечерние новости
- 18.20 «Вне закона»
- 18.50 «Любовь как любовь»
- 19.50 Футбол. Коста-Рика - Польша
- 22.00 Время
- 22.30 «В ритме танго».
- Сериал
- 23.30 «Погодные войны». Д/Ф
- 00.40 «Ночные новости»
- 01.00 «На ночь глядя»
- 01.50, 03.05 «Дед Отмороз». Комедия
- 03.00, 05.00 Новости
- 03.40, 05.05 «Продвинутый». Комедия
- 05.20 «Гении и злодеи»

ВТОРНИК, 20 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
- 05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
- 05.15, 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
- 08.35 «Любовь моя». Мелодрама
- 09.05 «Артур-2: на мели». Комедия
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 «Крот». Сериал
- 13.50 Вести. Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.40 «Тайны следствия». Сериал
- 16.45 Вести. Дежурная часть
- 17.00 Вести
- 17.20 Вести-Башкортостан
- 17.40 «Обреченная стать звездой»
- 18.40 «Волчица». Детективная мелодрама
- 19.40 Вести. Дежурная часть
- 20.00 Вести
- 20.45 Вести-Башкортостан
- 21.15 «Тайны следствия». Сериал
- 22.25 «Барак». Драма
- 00.25 «Вести+»
- 00.45 Футбол. Нидерланды - Аргентина (По окончании: «Страна-фаворит: взгляд изнутри». Фильм)
- 03.30 «Дорожный патруль»
- 03.40 «Миротворцы». Сериал
- 04.25 «Боги и генералы». Сериал

СРЕДА, 21 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- БСТ
- 07.00 «Салем»
- 09.00 Новости
- 09.20 «Бригада». Худ. фильм
- 10.15 Мультфильм
- 10.30 «Спортсезон»
- 10.50 Дни Юмбая Исянбаева. Передача 2-я Уважаемые телезрители! Телеканал приносит извинения за перерыв в работе в связи с профилактикой с 11.30 до 17.30
- 17.30 «Легенда о затерянном городе». Сериал
- 17.55 «Алкын»
- 18.20 Мультфильм
- 18.30 «Хазина»
- 19.00 Новости (на башк. яз.)
- 19.30 «Телеканал «Наш мир»
- 20.05 «Полезные новости»
- 20.15 «Сангелда»
- 20.30 «Слово в эфире»
- 21.00 «Эксперт»
- 21.30 Новости (на русск. яз.)
- 22.00 «Уфимское «Время»
- 22.30 Новости (на башк. яз.)
- 22.50 «Спортсезон»
- 23.10 «Криминальный спектр»
- 23.25 «Бригада». Х/Ф

ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- БСТ
- 06.00 «Доброе утро»
- 09.00 Новости
- 09.05 «В ритме танго»
- 10.20 «Детективы»
- 11.00 «Малахов +»
- 12.00 Новости
- 12.20 «Талисман»
- 13.20 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса»
- 13.50 «Фаворит». Драма
- 15.00 Новости
- 15.20 «Лолита. Без комплексов»
- 16.20 «Доктор Курпатов»
- 16.50 «Федеральный судья»
- 18.00 Вечерние новости
- 18.20 «Вне закона»
- 18.50 «Любовь как любовь». Мелодрама
- 19.50 Футбол. Португалия - Мексика
- 22.00 Время
- 22.30 «Гражданские браки звезд». Д/Ф
- 00.40 Ночные новости
- 01.00 «На ночь глядя»
- 01.50 «Ударная сила»
- 02.40, 03.05 «24 часа». Приключения
- 03.40, 05.05 «Стендлер». Триллер
- 05.00 Новости
- ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
- 05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
- 05.15, 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
- 08.35 «Любовь моя». Мелодрама
- 09.05 «Артур-2: на мели». Комедия
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 «Крот». Сериал
- 13.50 Вести. Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.20 Вести-Башкортостан
- 14.40 «Тайны следствия». Сериал
- 16.50 Вести. Дежурная часть
- 17.00 Вести
- 17.20 Вести-Башкортостан
- 17.40 «Обреченная стать звездой»
- 18.40 «Волчица». Детективная мелодрама
- 19.40 Вести. Дежурная часть
- 20.00 Вести
- 20.45 Вести-Башкортостан
- 21.15 «Тайны следствия». Сериал
- 22.25 «Барак». Драма
- 00.25 «Вести+»
- 00.45 Футбол. Нидерланды - Аргентина (По окончании: «Страна-фаворит: взгляд изнутри». Фильм)
- 03.30 «Дорожный патруль»
- 03.40 «Миротворцы». Сериал
- 04.25 «Боги и генералы». Сериал
- БСТ
- 07.00 «Салем»
- 09.00 Новости (на башк. яз.)
- 09.20 «Женя, Женечка и Катюша». Х/Ф
- 10.40 Мультфильм
- 10.55 «Человек, прошедший ад». Вали Бикташев
- 11.30 РБК-ТВ
- 17.30 «Легенда о затерянном городе». Сериал
- 17.55 «Черепашки-ниндзя». Новые приключения». Мультсерия
- 18.20 «Народные мелодии»
- 18.45 «Судьба»
- 19.00 Новости (на башк. яз.)
- 19.30 Телеканал «Наш мир»
- 20.05 «Полезные новости»
- 20.15 «Сангелда»
- 20.30 «Слово в эфире»
- 21.00 «Эксперт»
- 21.30 Новости (на русск. яз.)
- 22.00 «Тай-тутак»
- 22.30 Новости (на башк. яз.)
- 22.50 «Бригада». Худ. фильм



Поздравляем!

Коллектив сельского поселения Акъюловский сельсовет муниципального района поздравляет Самирхана Сулеймановича Насырова с 60-летним юбилеем. Желаем ему крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в дальнейшей жизни.

Коллектив комитета по земельным ресурсам и землеустройству Хайбуллинского района, МУП "Землемер", ФГУ "ЭКП" по РБ и "Роснедвижимости" поздравляют многоуважаемого Самирхана Сулеймановича Насырова - директора МУП "Землемер", с прекрасным юбилеем - 60-летием. Искренне желаем крепкого здоровья, счастья, всех благ в жизни.

Мы вам сегодня пожелаем

Здоровья, бодрости на долгие годы,
Будьте такими, какими мы вас знаем.

Добрым, отзывчивым всегда.

догорих дедушку Ильяса Идрисовича и Римму Хусаиновну Турумтаевым с золотым юбилеем. Желаем долголетия, счастья, благополучия, радости, крепкого здоровья.

С поздравлением от имени всех детей, родственников, внучат, снон внуки Зария и Галия. д. Янтыш.

дорогую сестру, тетю, бабушку Шамсиину Валишовну Аракаеву от всей души с 80-летним юбилеем.

Желаем век не видеть бед,
Не знать ни горя, ни несчастья,

И что хватило на сто лет

Здоровье, бодрости и счастья!

С поздравлением Аракаевы, Кухагильдины, Ибзевы, Кусокбаевы, Ураковы.

дорогую бабушку Фатхию Ахмадетдиновну Крымгужину с 80-летием. Желаем просто от души

Здоровья, счастья, доброты.

Не знать горести и бед

Прожить счастливо много лет.

От имени всех родственников Рим, Гузель, Руфина.

дорогую маму, бабушку Фатхию Ахмадетдиновну Крымгужину с прекрасным юбилеем.

Сколько прожито лет, мы не будем считать. Просто хочется вам от души пожелать:

Не болеть, не стареть, не грустить, не скучать

И множество лет дни рождения встречать.

Дочери Фаизия, Низия, сын Гизат, внучки, внуки, правнучки, зятья. д. Тура, с. Ново-Зирган, Ново-Николаевка, Акъяр.

дорогую жену, маму, бабушку Лидию Викторовну Баскакову с 65-летним юбилеем.

Тебе жалеет в день рождения

Улыбок, радостных хлопот,

Здоровья, счастья и веселья

Сегодня, завтра и круглый год.

Муж, дети, внуки.

дорогого Самирхана Сулеймановича Насырова (с. Акъяр) с 60-летним юбилеем! Желаем ему крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Сколько прожито лет, мы не будем считать.

Просто хочется вам от души пожелать:

Не болеть, не стареть, не грустить, не скучать

И множество лет дни рождения встреча-

ть!

Гайнулины, Сынгизовы, Ишемгуловы. с. Бурбай.

дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Самирхана Сулеймановича Насырова с 60-летним юбилеем! Пожелаем сил, здоровья

И счастливых долгих лет.

Настроения, удачи,

Добрых мыслей и примет.

Жена, дети, зятья, внучка. с. Акъяр.

дорогого брата, дядю Самирхана Насырова с юбилеем. Спешим поздравить с юбилеем,

Здоровья, счастья пожелать.

Жить долго-долго, не болея,

Печалей, горестей не знать.

Ишемгуловы, Гафаровы, Тагировы. с. Акъяр, г. Кумертау.

Редактор А.У.Юнусов

УЧРЕДИТЕЛИ – Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Половинском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМИ. Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

ПРОДАГСЯ

профлист оцинкованный 6,0x1,16 - 1170 руб., окрашенный лист 6,0x1,16 - 1550 руб., металлическая решетка 1кв. м. - 220 руб., лист оцинкованный 1,25x2,5 - 550 руб. Тел. 8-927-638-51-70.

3-комнатная приватизированная квартира в 2-этажном доме в с. Подольске. Тел. 2-63-36, 8-927-333-41-85.

трактор в хорошем состоянии, есть бульдозер DT-75M, плуг, культиватор, документы, или меняется на трактор МТЗ с самосвалом. Цена 150 тыс. руб. Тел. 2-34-14, д. Назарул.

сроочно кухонная зона, цветной телевизор, мягкий уголок, видеомагнитофон, спутниковая антенна в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: с. Бурбай, ул. Тасмина, 35, в любое время, тел. 8-960-806-31-70, 8-905-004-21-14, 3-14-44.

дом в с. Самарск, цена 85 тыс. руб. Тел. 2-97-12, 8-961-357-45-71.

дорогого сына, брата, деверя Кабира Салиховича Латыпов с 35-летним юбилеем. Желаем успехов в работе, здоровья, удачи и счастья.

Семьи Латыповы, Хакимовых. с. Акъяр.

дорогих своих бывших учеников Гульнара, Даниса, Гулзар, Данила, Рафая, Гульназ, Урала, Гульсум, Мурата с 30-летием. Желаем на жизненном пути большого счастья, удачи и успехов.

С радостью за вас ваш классный руководитель Хакима Аюлова Кужакметова. д. Янтыш.

дорогого супруга Мажита Ахуньяновича Юламанова с прекрасным юбилеем. Желаю счастья, радости, здоровья.

Желаем в доме все иметь, Здоровье, счастье сохранить И много-много лет прожить.

С самыми добрыми пожеланиями жена Мунавара. п. Татыр-Узяк.

дорогого папу Мажита Ахуньяновича Юламанова с большим юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долголетия, удачи, всего самого доброго и хорошего.

С поздравлением сын Ильгиз и Лилия. г. Уфа.

дорогую дочь, сестру, свояченицу, тетю Диару Ягафаровну Аюлову с юбилеем! Мы тебе сегодня пожелаем Здоровье, бодрости на долгие годы. Будь такой, какой тебя мы знаем, Доброй и отзывчивой всегда!

Губайдулины, Байбуловы, Султановы. п. п. Комсомол, Целинин.

дорогих молодоженов Ягуду Юнусова и Анису Аюлову от всего сердца со знаменательным событием в жизни - днем бракосочетания!

У вас сегодня день особый, Так будьте счастливы всегда. Пусть будет длинной дорога, И дружной будет вся семья.

Храните ласку, чуткость, нежность. Не забывайте первых встреч. И кольца те, что взяли в руки, Сумейте до конца сберечь!

С пожеланиями счастья и любви Юнусовы, Фаизовы, Капиловы, Якбаевы.

дорогую, любимую, единственную доченьку, сестру Наталью Александровну Казанову с 25-летием.

Сирени куст и неба голубого, Улыбку солнца, радости, любви И счастья в жизни самого большого Желаем тебе на жизненном пути.

Мама, папа, братя. с. Самарск, г. Наро-Фоминск.

дорогую подругу Илюзу Фануровну Аксускарнову с 25-летием! День рождения - хорошая дата, Но немножко грустно всегда, Потому что летят незаметно Наши лучшие в жизни года.

День рождения - особая дата, Это праздник ник с чем не сравнять, Кто-то умный придумал когда-то Имениннику радость дарить.

Радость, встречи, улыбки, надежды. Пожелания здоровья, тепла, Чтобы счастье безоблачным было, Чтоб успешными были дела.

Алия, Альбина, Венера И., Венера Т., Гузель, Зульфия, Люция.

ВНИМАНИЕ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ!

В с. Бурбай открылась ДИАГНОСТИКА системы впрыска автомобилей ВАЗ, ГАЗ и карбюраторных автомобилей ВАЗ, ИЖ.

Телефон 3-11-61, 8-927-333-21-23.

Св. 33040267660008 от 8.10.2002 г.

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ БАДТ им. М. Гафури

в Хайбуллинском районе. МУЗЫКАЛЬНАЯ КОМЕДИЯ "ЛЮБИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ" ("Аты барзың - дәртә бар")

Семья, дети, внуки и все те чувства любви, верности и предательства, вытекающие отсюда, присущи и 80-летним, и 60-летним!

И смех, и слезы сквозь смех..

В комедии по пьесе Н. Гантбаева в постановке А. Надыргулова "Любви все возрасты покорны" ("Аты барзың - дәртә бар") заняты народный артист РБ, заслуженный артист РБ Хамит Яруллин, народная артистка СССР, лауреат гос. премии им. С. Юлаева Гулпил Мубарякова, народная артистка РБ и РФ Зинира Атнабаева, народный артист РБ Муллан Сыргуллов, народная артистка РБ Танзила Хисамова, народная артистка РБ Суфия Курбангалиева, народный артист РБ Ильдар Гумеров, заслуженная артистка РБ Минзала Хайруллина, в массовых сценах участвуют молодые артисты театра.

Добро пожаловать на наш спектакль, дорогие друзья!

24 июня - с. Акъяр, 25 - с. Бурбай, 26 - д. Бузавлык, 27 - д. Янтыш.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ с. БУРИБАЙ!

Администрация сельского поселения Бурбайевский сельсовет предупреждает жителей, имеющих домашний скот, о том, что в случае допущения потравы посев с волынным выголовом, согласно ст. 26, ст. 28 Закона РБ "Об административных правонарушениях" влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 10 МРОТ.

За пропажу бескозного скота администрация ответственности несет.

LADA-КАЛИНА

Продажа автомобилей LADA
Кредит
Гарантия
Обслуживание



Официальный дилер «АВТОВАЗ»

ЗАО «БАШАВТОКОМ» abratmova_nv@mail.ru
г. Сибай, ул. Матросова, 10/2, (Городской рынок) т. (34775) 2-34-36

Филиал в п. Красная Башкирия

ВНИМАНИЕ!

Хайбуллинским РОВД РБ устанавливается личность неопознанного, полубородого, частично скелетированного трупа мужчины, обнаруженного 15 мая 2006 года в местечке "Кош-оя" в пойме между населенными пунктами д. д. Таштугай и Бакаловка.

Приметы: рост 165-170 см., на вид 30-35 лет, среднего телосложения, волосы светлые, прямые, короткие, лицо овальное среднеазиатского типа.

Был обут в войлочные боты черного цвета с замком типа "молний" спереди, длиной 7-8 см., размер обуви 41-42.

Около трупа обнаружены частицы обгоревшей одежды: кусок тряпки из полипропиленового материала в клетку, расцветка красно-белая, предположительно от рубашки; кусок тряпки шерстяной материи, вязаной желто-коричневого цвета; кусок тряпки из синтетического материала с узорами, предположительно от трусов; кусок кожаной материи черного цвета с замком типа "молния", предположительно от куртки, носки шерстяные темного цвета.

В случае, если кому-либо известно о неопознанном трупе или владеющем значимой информацией, просьба сообщить в ОВД Хайбуллинского района по телефонам: код 34758 (внутренний - 258), тел. ОУР 2-14-13, 2-11-29; д/ч 2-1919; телефон доверия 2-12-71. Анонимность и вознаграждение гарантированы.

Хайбуллинским РОВД РБ устанавливается личность неопознанного трупа, обнаруженного 20 мая 2006 года на реке Таналык в 600 метрах от деревни Танатар, в 200 метрах от моста через реку Таналык.

Приметы: рост 174 см., возраст примерно от 35 до 40 лет, среднего телосложения, имеется побное облысение, окружность головы 58 см., длина стопы 25 см., похож на русского.

Одет: штаны черного цвета, толстовка черного цвета, рубашка х/б черного цвета, имеется ремень черного цвета.

Особые приметы: на левой ноге отсутствуют фаланги большого, указательного, среднего пальцев, на левой ног